
ZAPISNIK 

  

sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar održane dana 10. travnja  2025. godine u 

novim prostorijama Općine Kanfanar. 

  

Započeto: 19,00 sati 

  

Zapisničar: Rozana Trošt 

  

Nazočni vijećnici: Marko Jelenić, Sebastijan Marić, Ivica Pokrajac, Ivana Maružin Mrzlić, 

Edi Burić, Patricia Radetić, Eni Rabar, Karin Matuhanca 

  

Nisu nazočni: Josipa Marić  

  

Sjednici prisustvuju: Sandro Jurman – načelnik Općine Kanfanar, Emanuel Červar – 

pročelnik, Dalibor Bastijančić – direktor Limske drage d.o.o.  

Predsjedavajuća pozdravlja nazočne, otvara 27. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

konstatira da je na sjednici nazočno 8 vijećnika. 

Utvrđuje da se mogu donositi valjane odluke po svim pitanjima koja su na dnevnom redu. 

  

DNEVNI RED: 

  

1. Verifikacija zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe, 

3. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu, 

4. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

5. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

6. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar,  

7. Odluka o izmjanama i dopunama o koeficjentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u Općini Kanfanar 

8. Razno. 

 

Dnevni red je „jednoglasno“ usvojen. 

 Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

 Primjedbi nema pa se isti „jednoglasno“ prihvaća. 

 Ad. 2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe,  

 Predsjedavajuća poziva načelnika da podnese Izvješće o radu u proteklom razdoblju: 

- Načelnik sa zadovoljstvom izražava da je ispunjeno ono što je i obećano u ovom 

mandatu; preseljenje u novu općinsku zgradu, novu općinsku vijećnicu sa potpuno 

novim sadržajima i opremom, 

- Završen je Lovački dom u Mrganima te se priprema svečano službeno otvorenje 

istoga, 

- Donesena je Odluka o dodjeli poklon bonova umirovljenicima i nezaposlenima 

prilikom uskrsnih blagdana u vrijednosti od 40 i 50 eura, 



- U tijeku je niz aktivnosti oko proljetnog uređenja, pripreme za dolazeće uskrsne 

blagdane, odnosno uskrsno ukrašavanje Kanfanara. 

 

 

Ad.3. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu, 
 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Općine 

Kanfanar za 2025. godinu.  

Proračun se povećava za 70.000,00 eura. Povećavaju se sredstva za sanaciju krova i 

fasade crkve Sv. Silvestra u Kanfanaru te za fasadu nove općinske zgrade. Također se 

simbolično odnosi na povećanje sredstava Udruga u kulturi. Nakon iznijetog predlaže 

Općinskom vijeću usvajanje Odluke u navedenom obliku. 

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

  

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu 

 

Ad. 4. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

 
Pročelnik je obrazložio prijedlog Odluke. Načelnik je pojasnio istu. Nakon iznijetog 

predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi  

 

ODLUKA 

o otuđivanju nekretnine u vlasništvu Općine Kanfanar 

 neposrednom prodajom 

 

Ad. 5. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

 
Načelnik je obrazložio prijedlog Odluke. Načelnik je istu pojasnio. Nakon iznijetog 

predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi  

 

ODLUKA 

o otuđivanju nekretnine u vlasništvu Općine Kanfanar 

 neposrednom prodajom 

 

Ad. 6. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar, 

 

Pročelnik je obrazložio prijedlog Odluke. Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva na 

raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se glasovanju. Glasovanjem se 

“jednoglasno” donosi  

 

ODLUKA 

o otuđivanju nekretnine u vlasništvu Općine Kanfanar 

 

 



Ad. 7. Odluka o izmjanama i dopunama o koeficjentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u Općini Kanfanar, 

 

Načelnik je upoznao vijećnike o izmjenama Odluke. Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva 

na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se glasovanju. Glasovanjem se 

“jednoglasno” donosi  

 

ODLUKA 

 

o izmjanama i dopunama o koeficjentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

Općini Kanfanar 
 

Ad.8. Razno. 

Predsjedavajuća je dala osvrt na dosadašnji mandat te uputila čestitke i zahvale vijećnicima i 

vijećnicama na dosadašnjoj suradnji. 

Sebastijan Marić u ime kluba HSLS - a također je zahvalio svim vijećnicima i vijećnicama na suradnji 

te izrazio zadovoljstvo što se ostvarilo sve što se i planiralo. 

Ivica Pokrajac zahvaljuje svima na uspješnoj suradnji koja je bila fer i korektna suradnja u kojoj je 

stavljen interes građana ispred svojih ambicija kao što je i predsjedavajuća naglasila u svom osvrtu. 

Edi Burić, iako je kratko u vijeću,  također zahvaljuje na uspješnoj suradnji. 

Načelnik zaključuje 8, saziv općinskog vijeća Općine Kanfanar. Svima zajedno zahvaljuje na 

plodonosnoj i nadasve uspješnoj suradnji. Veseli ga što se uspjelo ostvariti sve ono što su si zacrtali, a 

i više od toga: dječji vrtić, općinska zgrada, lovački dom, rotor u Okreti, prometna rješenje, puno javne 

rasvjete, asfalt, socijalne pomoći… zahvaljuje klubu HSLS -a, IDS – a i HDZ – a. Svima želi sreću na 

lokalnim izborima s vjerom da ima još puno izazova, te poziva svih na zajedničko druženje. 

 

Sjednica završava u 21,00 sati. 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

Rozana Trošt        Ivana Maružin Mrzlić 

 

 


